Внимание!

Весеннее половодье!
 
Во время весеннего половодья происходит немало несчастных случаев с людьми, так как они не выполняют самых простых правил предосторожности. Этих правил некоторые люди не знают, а отдельные даже пренебрегают ими. Между тем, правила предосторожности во время весеннего половодья должны выполняться каждым человеком.
Общеизвестно, что под воздействием весеннего солнца в результате бурного таяния снега лед становится рыхлым и непрочным, хотя внешне он по-прежнему кажется крепким. Под такой лед можно легко провалиться.

ГИМС МЧС России по Тверской области напоминает, что в период весеннего половодья запрещается:

-   выходить в весенний период на водоемы;

-   переправляться через реку в период ледохода;

-   подходить близко к реке в местах затора льда;

-   стоять на обрывистом берегу, подвергающемуся разливу и обвалу;

-   собираться на мостиках, плотинах и запрудах;

-   приближаться к водяным заторам;

-   отталкивать льдины от берегов;

-   измерять глубину реки или любого водоема;

-   ходить по льдинам и кататься на них.

Ежедневно сотрудники ГИМС МЧС России по Тверской области осуществляют мониторинг состояния и параметров льда на водоемах Тверской области.

Сведения о толщине льда на водоемах Тверской области ежедневно обновляются на официальном сайте Главного управления МЧС России                             по Тверской области:http://www.69.mchs.gov.ru.
Если Вы стали очевидцем несчастного случая на водном объекте срочно сообщите информацию об этом в Единую службу спасения телефон – 112, телефон доверия Главного управления МЧС России по Тверской области                                39-99-99.
