Уважаемы родители!

Будьте внимательны и обеспечьте контроль за детьми

в период весеннего половодья

 ГИМС МЧС Россиипо Тверской области обращается к родителям об обеспечении контроля за поведением детей в период весеннего половодья:                      в связи со снеготаянием посещение в эти весенние дни водоемов опасно для жизни! Необходимо усилить контроль над поведением детей, разъяснить им недопустимость игр вблизи водоемов и не оставлять без присмотра ребенка у водоема.

Весной особенно часты несчастные случаи с детьми и подростками. Дети спешат к водоемам, чтобы покататься на коньках, спуститься с крутого берега на санках или просто поиграть на льду. С началом ледохода школьники собираются на берегу реки, пытаются пройти по льду и даже забраться на плавающую льдину, чтобы покататься на ней. Всё это сопряжено с большим риском и опасностью для жизни. Катание на льдинах, брёвнах, плотах нередко приводит к трагическим последствиям.

Необходимо, чтобы в период весеннего половодья родители разъяснили детям, какая опасность их подстерегает во время игр на льду. Родители должны установить строгий контроль над детьми во внеурочное время, ни в коем случае не допускать, чтобы они находились без присмотра вблизи водоёмов.
 Дети не всегда осознают опасности, которые их поджидают на водоемах, вот почему чаще всего несчастные случаи происходят с ними. Ответственность за жизнь и здоровье детей лежит на Вас, уважаемые родители.
 
РОДИТЕЛИ! Не допускайте детей к реке без надзора взрослых, особенно во время ледохода; предупредите их об опасности нахождения на льду при вскрытии водоемов. Расскажите детям о правилах поведения в период половодья, запрещайте им шалить у воды, пресекайте лихачество. Оторванная льдина, холодная вода, быстрое течение грозят гибелью. Помните, что в период половодья, даже при незначительном ледоходе, несчастные случаи чаще всего происходят с детьми. Разъясните детям меры предосторожности в период ледохода и весеннего половодья.
Если Вы стали очевидцем несчастного случая на водном объекте срочно сообщите информацию об этом в Единую службу спасения телефон – 112, телефон доверия Главного управления МЧС России по Тверской области               39-99-99.
 


Не повторять! ОПАСНО для жизни!�
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