СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ 

Администрация  Калязинского района объявляет о проведении общественных обсуждений по утверждению дизайн-проекта  обустройства  городского парка г. Калязин.

Общественное обсуждение  проводится в соответствии с требованиями 
Порядка предоставления и распределения из областного бюджета Тверской области бюджетам муниципальных образований Тверской области субсидий на софинансирование мероприятий по обустройству мест массового отдыха населения (городских парков) на 2017г. (Приложение № 5 к Государственной программе Тверской области «Жилищно-коммунальное хозяйство и энергетика Тверской области» на 2016-2021 годы).
Общественное обсуждение проводится на основании Постановления Главы Калязинского района от 23 марта 2017г № 139а «О проведении общественных обсуждений по выбору мероприятий по благоустройству городского парка и утверждению дизайн-проекта городского парка г. Калязин» 

Ответственным за организацию и проведение общественного обсуждения является Отдел архитектуры и градостроительства администрации  Калязинского района.

Общественные обсуждения организуются:
- в форме очного обсуждения  11.05.2017 г. в 15-00  в Администрации Калязинского района ( Тверская область, г. Калязин, ул. Центральная, 1 , 3 этаж )
- в форме опроса в течение 30 дней с даты обнародования.
Форма представления замечаний и предложений – письменно, по почте, факсу, по электронной почте.

Направление по адресу: Тверская область, г. Калязин, ул. Центральная, 1

по факсу:  8(48249)2-19-61.
по электронной почте на адрес: arhitekturakalyazin@mail.ru

Информация о проведении общественных обсуждений обнародована в местах, предусмотренных Уставом муниципального образования г. Калязин размещена на официальном сайте администрации Калязинского района http://www.калязин1775.ru/.  

Ознакомиться с дизайн-проектом можно на сайте администрации Калязинского района http://www.калязин1775.ru/ и в отделе архитектуры и градостроительства администрации Калязинского района. 
       Срок проведения общественного обсуждения и приема предложений (замечаний) участников обсуждения – с 02 мая  2017 года по 01 июня 2017 года.

Дизан-проект обустройства городского парка г. Калязин  предполагает выполнение следующих работ (мероприятий): 
· Оформление сцены (крытая эстрада)
· Установка выставочного павильона

· Замена входной группы в парк ( с улицы Коминтерна и К.Маркса)

