Приложение 

к решению Совета депутатов 

                                    городского поселения город Калязин

 от 20 февраля 2017г. № 20
 Отчет о деятельности Совета депутатов 

городского поселения г. Калязин за 2016 год.

I. О деятельности Совета депутатов 3 созыва.


С начала 2016 года до официальной даты выборов 18 сентября свою деятельность осуществлял Совет депутатов городского поселения г.Калязин третьего созыва. Руководила деятельностью Совета депутатов на непостоянной основе  Л.В.Малярова. За это время было проведено 8 заседаний Совета депутатов (2 очередных и  6 внеочередных), принято 29 решений.
В сфере бюджетно-финансовой политики
Утвержден отчет об исполнении бюджета городского поселения город Калязин за 2015 год. Принята к сведению информация об исполнении бюджета городского поселения г. Калязин  за 1 квартал, 1 полугодие 2016 года. Три раза вносились изменения и дополнения в бюджет городского поселения 2016 года. Внесены изменения в Положение о бюджетном процессе в МО «Городское поселение г.Калязин».
В сфере экономической политики
Внесены изменения и дополнения в решения «О земельном налоге», «О налоге на имущество физических лиц».
В сфере муниципальной политики
Утвержден отчет о деятельности Совета депутатов за 2015 год. На внеочередном заседании 12 мая были приняты решения в области противодействия коррупции. Утверждена схема многомандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Совета депутатов городского поселения г.Калязин четвертого созыва. Назначен председатель ликвидационной комиссии Администрации городского поселения г.Калязин. Внесены изменения в решение «О ликвидации администрации городского поселения г.Калязин». Принято решение «О прекращении полномочий депутата Совета депутатов городского поселения г.Калязин Курочкина Ю.Ф.». Назначена дата выборов депутатов Совета депутатов городского поселения г.Калязин 4 созыва.
В сфере управления муниципальным имуществом
Утвержден перечень земельных участков, предназначенных для предоставления юридическим лицам в аренду без проведения торгов для размещения объектов, реализации проектов в соответствии с направлениями, предусмотренными пунктом 3 части 1 статьи 1 Закона Тверской области «О реализации на территории Тверской области подпункта 3 пункта 2 статьи 39.6 Земельного Кодекса Российской Федерации» от 23.12.2015 № 139-ЗО.
Заслушана и принята к сведению информация председателя комитета по управлению муниципальным имуществом Калязинского района о работе комитета.
 В сфере жилищно-коммунального хозяйства
Принято решение «О дополнительных мерах по защите прав граждан-участников строительства многоквартирных домов на территории Калязинского района, пострадавших от действий (бездействия) недобросовестных застройщиков».

Заслушана и принята к сведению информация:

-директора МБУ «ЖКХ Калязинского района» о работе учреждения за 2015 год;

-зав.отделом ГО и ЧС администрации района о состоянии пожарной безопасности на территории городского поселения и мерах по профилактике пожаров.

Утверждено Положение о порядке проведения осмотров зданий, сооружений на предмет их технического состояния и надлежащего технического обслуживания в соответствии с требованиями технических регламентов, предъявляемыми к конструктивным и другим характеристикам надежности и безопасности указанных объектов, требованиями проектной документации, выдача рекомендаций об устранении выявленных нарушений на территории городского поселения г.Калязин.

Утвержден проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки городского поселения.

Утверждено Положение о заключении инвестиционных контрактов на проведение реконструкции и капитального ремонта зданий жилого и нежилого фонда на территории г.Калязин.

В социальной сфере
Заслушана информация зам.главы администрации района, зав. МОУО о ходе подготовки образовательных учреждений к 2016-2017 учебному году и к работе в осенне-зимний период.
Деятельность Контрольно-счетной палаты МО «Калязинский район»
Принята к сведению информация о работе КСП МО «Калязинский район» по выполнению соглашения о передаче части полномочий по осуществлению внешнего муниципального контроля за 2015 год.
II. О деятельности Совета депутатов 4 созыва.

18 сентября состоялись выборы Совета депутатов городского поселения г.Калязин четвертого созыва. Депутатами Совета депутатов были избраны 16 человек. Первое заседание Совета депутатов 4 созыва состоялось 4 октября. Председателем Совета депутатов на непостоянной основе была вновь избрана из состава депутатского корпуса Л.В.Малярова. Заместителем председателя также на непостоянной основе была избрана Е.А.Кузьмина. Образована  одна  постоянная  комиссия Совета депутатов по бюджету, социально-экономическим и правовым вопросам. Председателем комиссии стала Н.А.Березина. Также в Совете депутатов зарегистрирована депутатская фракция «Единая Россия», куда вошли 13 избранных депутатов. Руководителем фракции стала В.И.Захарова. Утвержден План работы Совета депутатов четвертого созыва на IV квартал 2016 года, определены время и места приема избирателей депутатами.  Утвержден План работы Совета депутатов на 2017 год. За короткий период времени 2016 года проведено 4 заседания Совета депутатов. Принято 18 решений. 
В сфере бюджетно-финансовой политики
Принята к сведению информация об исполнении бюджета городского поселения г. Калязин за 9 месяцев 2016 года. Два раза вносились изменения и дополнения в бюджет городского поселения г. Калязин на 2016 год. Передан норматив расходов на оплату труда муниципальных служащих и норматива расходов на содержание органов местного самоуправления МО «Калязинский район» на 2017 год. Дважды внесены изменения в Положение о бюджетном процессе в МО «Городское поселение г.Калязин». На декабрьском заседании Совета депутатов городского поселения г. Калязин утвержден бюджет городского поселения на 2017 год.
В сфере экономической политики
Внесены изменения и дополнения в решение «О земельном налоге».
 В сфере жилищно-коммунального хозяйства
Внесены изменения и дополнения в Положение о заключении инвестиционных контрактов на проведение реконструкции и капитального ремонта зданий жилого и нежилого фонда на территории г.Калязин.

В социальной сфере
Заслушана и принята к сведению информация зав. отделом по делам культуры и молодежи о реализации мероприятий по сохранению и пропаганде народных промыслов и ремесел в МАУ «Районный Дом ремесел».
Деятельность Контрольно-счетной  палаты  МО «Калязинский район».
Принято решение о заключении Соглашения о передаче части полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля за исполнением бюджета поселения.
